

Всеукраїнська громадська організація
«Фундація медичного права та біоетики України»
Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Міністерство охорони здоров'я України
Міністерство юстиції України
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького
Київський університет права Національної академії наук України
Міжнародний фонд «Відродження»
Проект USAID «Правова країна»

ПРЕС-АНОНС

В УКРАЇНІ ВІДБУДЕТЬСЯ ЧЕРГОВЕ СВЯТО НАУКИ – ШОСТА КОНФЕРЕНЦІЯ З МЕДИЧНОГО ПРАВА

**Вітчизняні та міжнародні фахівці зберуться у Львові для посилення співпраці та
обміну досвідом щодо викладання медичного права**

У м. Львові відбудеться VI Всеукраїнська (V Міжнародна) науково-практична конференція з медичного права: «Медичне право України: теоретико-методологічні та практичні аспекти викладання медичного права». 26-28 квітня представники органів влади, медико-правові національні фахівці, міжнародні експерти із тринадцяти зарубіжних країн зберуться разом для обміну досвідом, цікавих презентацій, поглиблення наукового пошуку, налагодження співпраці з метою зміцнення навчального компоненту медичного права.

Представники місцевих та регіональних ЗМІ запрошуються на прес-конференцію з нагоди відкриття науково-практичного заходу міжнародного масштабу, що відбудеться **26 квітня 2012 р. о 12.00 у Львівському Будинку вчених, що за адресою м. Львів, вул. Листопадового Чину, 6.**

У прес-конференції візьмуть участь **Ірина Іванчук** - заступник начальника Управління координації правової роботи та правової освіти Міністерства юстиції України – начальник відділу правової освіти, **Віталій Коблош** – директор Департаменту правового забезпечення та міжнародної діяльності МОЗ України, **Юрій Сафонов** – д.екон.н., професор, начальник відділу соціально-гуманітарної освіти Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, **Ірина Сеньота** - к.ю.н., доцент, адвокат, президент ВГО «Фундація медичного права та біоетики України», голова оргкомітету конференції.

Цьогоріч захід присвячений освітній тематиці, зокрема імплементації курсу «Медичне право України» в навчальні плани медичних і юридичних вишів, обговоренню проблемних питань, пов'язаних з викладанням цієї дисципліни, виробленню рекомендацій.

Триденна конференція поєднає державний і громадський сегменти, професорсько-викладацьку плеяду і студентську спільноту, науковців і практиків, численні органи влади і понад шістдесят ВНЗів, з яких двадцять вісім - іноземних.

Акредитація журналістів проводиться до 17:00 середи, 25 квітня 2012 року за телефонами **0677313035 (Христина Терешко), 0676707033 (Ірина Сеньота).** Більш детальну інформацію можна отримати на офіційному веб-сайті ВГО «Фундація медичного права та біоетики України» www.medicallaw.org.ua або на сайті www.pravovakrayina.org.ua.